

数万名群众送别“最美电工”

湖北十堰供电公司史克军等被授予烈士称号

□新华社武汉8月16日电(记者 吴植)

16日上午,湖北十堰全城举哀,鞭炮齐鸣,从殡仪馆到公墓沿途,数万名群众聚集到城市主干道两侧,为在十堰特大暴雨灾害中以身殉职的“最美电工”史克军、李琼、陈品东送上最后一程。

上午9时,十堰市殡仪馆哀乐低回,黑纱挽悲。告别厅内,史克军、李琼、陈品东3位英雄的遗像安放在正中央,4名礼兵护卫着这3位同志的骨灰盒,国家电网公司、华

中电监局、湖北省电力公司、十堰市委市政府及社会各界数十家单位赠送了花圈。

追悼会结束后,安放着英雄骨灰的3辆灵车从殡仪馆出发,途经汉江南路、人民路,向十堰公墓缓缓行进。

10公里送别路上,主干道两侧挤满了数万名群众。人们举着英雄的遗像,手持挽联,不断向灵车经过的方向张望。当灵车经过时,路边停靠的车辆齐声鸣笛致敬,不少人默默低泣。3位英雄生前的单位、十堰供电公司的送行队伍哭声一片,人们怎么也接

受不了,和自己朝夕相处的好同事、好伙伴转眼间竟阴阳两隔。“都是厚道人、实在人哪,平时不争名、不夺利,只晓得早出晚归归工作……”说着说着,大家泣不成声。

8月5日夜至6日凌晨,十堰遭受特大暴雨袭击,引发山洪、泥石流等灾害。为保障官山水库下游人民群众生命财产安全,史克军、李琼、陈品东在面临生死考验之际,毅然坚持执行处理官山水库防洪供电线路故障等任务,被洪水冲走,不幸以身殉职,被誉为“最美电工”。

杭州:拟立法保护“疑似历史建筑”

□新华社杭州8月16日电(记者 商意盈)

近日,杭州市向社会公布了《杭州市历史文化街区和历史建筑保护条例(草案)》,其中规定,对拆迁中的“疑似历史建筑”先予保护,不再“鼓励购买或租用历史建筑”,对擅自拆除历史建筑者最高罚款50万元。

据了解,条例草案将“鼓励国内外组织和个人购买或租用历史建筑”,变为“鼓励各种社会力量通过捐赠、资助、技术服务等方式参与历史文化街区和历史建筑保护工作”,对历史建筑的保护更为谨慎。

条例草案规定,城市建设和旧城改造中发现可能有保护价值的建筑时,应当立即采取临时保护措施并向主管部门报告。经评估论证具有保护价值的,要采取保护措施;不具有保护价值的,可通知恢复建设活动。

按照规定,对违反条例,在历史建筑的保护范围内进行建设活动,或者擅自迁移、拆除历史建筑造成严重后果等行为,最高将面临50万元重罚。

西部首例基因芯片试管婴儿在西安诞生

8月15日,西安唐都医院召开新闻发布会,称西部首例、我国第三例经基因芯片试管婴儿助孕成功妊娠的龙凤胎8月15日在西安顺利诞生。

据介绍,一对曾产下唐氏综合征患儿的不育症患者夫妇,2011年在西安唐都医院进行全基因组遗传学筛查、排除染色体异常后,医生将正常的胚胎植入母体子宫。母亲怀孕38周后,经剖宫产手术顺利分娩一对龙凤胎,女婴体重2460克,男婴体重2980克。经检查,新生儿发育正常,身体健康。 新华社记者 陈昌奇 摄



贵州:超市扶梯再“咬人” 两岁女童遇险情

□新华社贵阳8月16日电(陈森 卢志佳)

贵州省铜仁市松桃县1名两岁女童乐乐(化名)14日晚7时20分左右在父母的带领下到超市里购物,一家三口在选购好商品后乘电动扶梯离开超市,没想到,扶梯在升至顶部的时候乐乐不慎跌倒被卡住。

经检查,乐乐的腹部右侧出现了大面积积血,所幸没有生命危险。

事故发生后,当地消防部门第一时间赶到了现场。初步了解事故情况后,3名消防员立即展开营救,他们先是利用液压扩张器试图对扶梯机舱盖进行破拆,但由于扶梯机舱盖之间的缝隙较小,液压扩张器无法进行破拆。随后,消防员和超市扶梯管理人员又利用螺丝刀对扶梯机舱盖周围的螺丝进行拆卸。10分钟后,将乐乐死死“咬”住的扶梯机舱盖终于被拆卸掉,乐乐成功脱险并被

及时送往松桃县人民医院进行救治。

据参与救援的松桃县公安消防大队消防员王帅介绍:“事故发生时电梯处于正常运行状态,乐乐在扶梯顶部不慎跌倒,随身的衣物被绞进了扶梯机舱盖的连接缝里,受到衣物的牵引,乐乐腹部侧面的皮肤也被绞进了扶梯。小孩子在通过这些通道的时候,家长一定要看护好,以免发生意外。”

图说新闻



安徽淮北举办小学生拓展训练夏令营

8月15日,安徽省淮北市小学生拓展训练夏令营在淮北星月素质拓展训练基地正式开营,38名小学生将在此进行为期3天的素质拓展训练。夏令营采取军事化管理,以培养小学生的团队协作能力和吃苦耐劳意识,磨炼坚强意志。(新华社发)



台风“发疯”惹不起咱躲得起

受台风影响琼州海峡全线停航

8月16日,大批轮船在海口新港避风。当日,受今年第13号台风“启德”影响,海口海事局决定16时起琼州海峡客滚船全部停航,各码头停止作业。

新华社记者 郭程 摄

因多次行贿受贿 江西省宜春市原市长助理刘德生一审被判十年六个月

□新华社南昌8月16日电(记者 胡锦武)

因多次向曾任宜春市委书记、原江西省政协副主席、江西省委统战部部长的宋晨光行贿,并多次收受他人贿赂,原江西省宜春市政府党组成员、市长助理刘德生近日被江西省萍乡市湘东区人民法院一审以受贿罪、行贿罪判处有期徒刑十年六个月,并处没收财产人民币14万元。

法院经审理查明,2004年至2009年,刘德生利用担任宜春市政府副秘书长兼市城管局局长、宜春市市长助理等职务便利,分别为江西省宜春市宏鑫房地产开发有限公司法人代表张某某和江西富思特房地产开发有限公司法人代表刘某某在房地产开发中谋取利益,并多次收受两人所送的人民币共计14万元。

此外,2004年春节至2009年春节前,

刘德生为谋取职务晋升、工作调动等方面的不正当利益,分多次送给宋晨光人民币共计12万元。

今年4月27日,宋晨光因先后多次索取、收受有关人员款物共计折合人民币1263万余元,被山东省泰安市中级人民法院一审以受贿罪,判处死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

品质驾校推介榜

优惠 快速

凭此广告报名,学费优惠100元

订版电话:15537980030 63232112 63217552
办理地点:定鼎南路22号洛阳日报报业集团分类广告部
新区开元大道218号洛阳日报报业集团2楼营业厅

弘运驾校

A₂、B₁、B₂、C₁及从业资格证
均可优惠学习
挖掘机、装载机、叉车
地址:东花坛向北200米路西62611018 63555678

顺驰驾校

优质服务 严格训练
智能化桩考、场考,考场对外开放,欢迎驾驶员每周三到现场模拟测试。
地址:开元大道与瀛州路交叉口向西200米
电话:13383795111 13383795222 13346988913

市运驾校

常年培训驾驶员,办理客、货运,危运从业资格证,AAA级驾校,市行业培训先进单位。
洛阳市西出口花北北侧驾校训练基地62111403
洛阳市西关周公路1号驾校教务处63491205